



पोलीस

बातमी पत्र

संमिश्र

४

मुंबई, मंगळवार २२ ते २८ नोव्हेंबर - २०२२

वरळीतील समुद्रात पाच मुले बुडाली; दोघांचा मृत्यू, तीन जण गंभीर

मुंबई : वरळी कोळीवाड्याजवळ समुद्रात पाच मुले वाहून गेल्याची धक्कादायक घटना आज घडली आहे. या पाच जणांना स्थानिक नागरिकांनी बाहेर काढून खासगी आणि केईएम रुग्णालयात दाखल केले.



यामधील हिंदुजा रुग्णालयात दाखल केलेल्या ८ वर्षीय मुलाचा आणि १२ वर्षीय मुलीचा मृत्यू झाला आहे. तर इतर तीन मुलांवर खाजगी आणि केएम रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत. शिवसेना नेते आदित्य ठाकरे यांनी रुग्णालयात भेट देत उपचार सुरू असेलेल्या मुलांची विचारपूस केली.

वरळीतील कोळीवाडा येथे पाच मुले दुपारी साडे तीन वाजण्याच्या सुमारास समुद्रात पोहण्यास गेली होती. ही पाचही मुले समुद्रात वाहून गेली. मुले वाहून जात असल्याची माहिती मिळताच स्थानिक नागरिकांनी मुंबई अग्निशमन दल पोहोचण्याआधीच त्यांना समुद्रातून बाहेर काढले. स्थानिक नागरिकांनी या मुलांना खासगी वाहनांनी जवळच्या रुग्णालयात दाखल केले. मात्र यावेळी दोन मुलांचा दुदैवी मृत्यू झाला. तर वाहून गेलेल्या अन्य तीन मुलांवर केईएम रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. या मुलींच्या प्रकृतीची माहिती उपलब्ध झालेली नाही.

१० वर्षांचा मुलगा आणि १४ वर्षाच्या मुलीवर रुग्णालयात उपचार सुरू असून मुलाला आयसीयमध्ये दाखल करण्यात आले आहे. ही सर्व मुले वरळी परिसरातील असल्यामुळे स्थानिक आमदार म्हणून आदित्य ठाकरे यांनी या मुलांच्या कुटुंबियांना भेट देत जखमी मुलांच्या कुटुंबियाची विचारपूस केली.

बँकेच्या ग्राहक सेवा केंद्राला दूरध्वनी करणे पडले महागात; महिलेच्या बँक खात्यातून साडेअकरा लाख रुपये गायब



मुंबई : बँक खात्यातील रक्कम हस्तांतरीत करण्यासाठी ग्राहक सेवा केंद्राला दूरध्वनी करणे ५८ वर्षीय महिलेला भलायका महागात पडले. बँकेचा अधिकारी असल्याची बतावणी करून सायबर फसवणूक करणाऱ्या आरोपींनी महिलेच्या दोन बँक खात्यातून सुमारे साडेअकरा लाख रुपये काढल्याचा प्रकार घडला आहे. याप्रकरणी माहिती तंत्रज्ञान प्रतिबंधक कायदांतर्गत गुहा दाखल करण्यात आला असून पश्चिम प्रादेशिक विभागाचे सायबर पोलीस अधिक तपास करत आहेत. तक्रारदार महिला अंधेरीतील लोखंडवाला परिसरात तिच्या वयोवृद्ध पतीसह राहते. तिला एक मुलगा असून तो अमेरिकेत राहतो तर मुलगी डॉक्टर असून ती सध्या जमैका येथे राहते. ते दोघेही त्यांच्या मुलीकडे राहत असून दोन ते तीन वर्षांतून एकदा मुंबईत येतात. ११ नोव्हेंबरला तक्रारदार महिलेला तिच्या एका बँक खात्यातून दुसऱ्या खात्यात काही रक्कम हस्तांतरीत करायची होती, मात्र प्रक्रिया करूनही व्यवहार पूर्ण होत नव्हता. त्यामुळे तक्रारदार महिलेने गुलावर्ण बँकेच्या ग्राहक सेवा केंद्राचा दूरध्वनी क्रमांक शोधण्याचा प्रयत्न केला. त्यावेळी तिला एक मोबाईल क्रमांक सापडला. त्यावर संपर्क साधल्यानंतर संबंधित व्यक्तीने तो बँकेचा अधिकारी असल्याचे सांगून तिला एक अॅप डाऊनलोड करण्यास सांगितले. तिने ते अॅप डाऊनलोड करून तिच्या बँक खात्याची माहिती दिली. त्यावेळी तिच्या बँक खात्यातून दहा लाख पत्तीस हजार रुपये हस्तांतरीत झाले.

अमेरिकेतील नोकरी वाचवायचीय? H1 B व्हिसाधारकांनी तात्काळ कराव्या 'या' गोष्टी

वाढती महागाई आणि महसूलात होणारी घट पाहता, अमेरिकेतील बऱ्या टेक कंपन्यांनी कर्मचारी कपातीचा धडाका सुरू केला आहे. कर्मचारी कपात ही सगळीकडे सारखीच दिसत असली तरीही एच १ बी व्हिसा धारक या कपातीमध्ये हीट लोस्टवर असतात. अनेक अमेरिकन कंपन्यांमधील एकूण कर्मचारी कपातीपैकी ५ ते १० टक्के कर्मचारी कपात ही एच १ बी व्हिसा धारकांची असते. या व्हिसा धारकांकरिता अमेरिकेत नवीन नोकरीची संधी शोधण्यासाठी २ महिन्यांची मुदत असते. अन्यथा त्यांना देश सोडणे बंधनकारक आहे.



ग्लेन कंपनीचे संस्थापक अभियंता देवराय दास यांच्या म्हणण्यानुसार, ज्या व्यक्ती १० वर्षांपेक्षा अधिक काळ अमेरिकेत घालवतात, त्यांना देश सोडण्याचे आदेश अमेरिकन सरकारने दिले आहेत. अशा लोकांना दास यांनी टाळेबंदीपासून वाचण्यासाठी खालील १० टिप्स दिल्या आहेत.

लागेत. अशा परिस्थितीत घाबरून जाऊ नका. अमेरिकेत नोकरी परत मिळणे कठीण नाही. तुमचा नवीन एच वन बी व्हिसा परत प्रोसेस करता येऊ शकतो. ४. 'असाधारण क्षमतेसाठी' ड-१ साठी अर्ज करण्याचा विचार करा. तुम्ही पात्र आहात की नाही हे एक चांगला वकील तुम्हाला सांगू शकतो. हे तुमच्या कामाच्या ठिकाणच्या व्यवस्थापनाशी जोडलेले नाही. यात प्रीमियम प्रक्रिया उपलब्ध आहे.

गर्भवती पत्नीच्या अपघाती मृत्यू; विरह सहन न झाल्याने भाविकांना दर्ग्याकडे घेऊन जाणा-या वाहनाला पतीची आत्महत्या; पुण्यातील हृदयद्रावक घटना

पुणे : पुणे जिल्ह्यातील जुन्नर तालुक्यात एक हृदयद्रावक घटना उघडकीस आली आहे. गर्भवती पत्नीचा अपघाती मृत्यू झाल्याने



पतीनेही विष पिऊन आत्महत्या केली. ही घटना धोंडकरवाडी (ता. जुन्नर) येथे घडली. या घटनेमुळे परिसरात हळहळ व्यक्त केली आहे. नादुरुस्त रस्ता व अवजड वाहतूकीने एका सुखी संसाराचा बळी घेतला आहे.

साह्याने शेट जमिनीचे सपाटीकरण करण्याच्या व्यवसाय होता. त्याचा काही महिन्यांपूर्वी विद्या हिच्याशी प्रेमविवाह झाला होता. दरम्यान, विद्या ही गर्भवती होती. दोघेही सोमवारी (दि १४) सासूसह दुचाकीवरून नारायणगाव येथे घरगुती समान खरेदी करण्यासाठी आले होते. खरेदी करून पुन्हा घरी जात असताना सायंकाळी ६ च्या दरम्यान ते वारूळवाडी (ता.जुन्नर) येथे आले असताना एका भरधाव उस ट्रॅक्टर ट्रॉलीचा त्यांच्या दुचाकीला बसला बसला. यात त्याचा टोल गेल्याने विद्या ही



पत्नीनेही विष पिऊन आत्महत्या केली. ही घटना धोंडकरवाडी (ता. जुन्नर) येथे घडली. या घटनेमुळे परिसरात हळहळ व्यक्त केली आहे. नादुरुस्त रस्ता व अवजड वाहतूकीने एका सुखी संसाराचा बळी घेतला आहे.

रस्ताची समजताच त्याला जुन्नर येथील खाजगी रुग्णालयात दाखल केले. मात्र, उपचारा दरम्यान त्याचा देखील मृत्यू झाला.

मुंबई-ठाण्याला जोडणारा कोपरी पूल बंद; गर्डर टाकण्याच्या कामाला सुरुवात

ठणे : ठाण्याला मुंबईशी जोडणारा-या महामार्गावरील कोपरी पूल दुरुस्तीच्या कामासाठी उद्यापासून बंद ठेवण्यात येणार आहे. त्यामुळे ठणे-मुंबई मार्गावर प्रवास करणा-या वाहनचालकांची मोठी गैरसोय होणार आहे. उद्या वाहतुकीसाठी पूल बंद केल्यानंतर गर्डर टाकण्याचे काम सुरू केलं जाणार आहे.



ठाणे-मुंबई हा महामार्ग नेहमीच वर्दळीचा आणि गर्दीचा मानला जातो. परंतु आता उद्यापासून हा पूल बंद केला जाणार असल्याने या महामार्गावरील वाहतूक दुस-या मार्गावरून वळवली जाणार आहे. उद्यापासून म्हणजेच १९ आणि २० नोव्हेंबरला रात्री ११ ते सकाळी ६ वाजेपर्यंत पूल बंद राहणार आहे. या वेळेत पुलवर गर्डर टाकण्याचे काम केलं जाणार आहे. यासाठी रस्त्याच्या दोन्ही बाजूला मोट्या क्रेन लावण्यात येणार असल्याने त्यामुळे त्याचा वाहतूकीवर परिणाम होणार असल्याने मार्ग बंद ठेवण्यात येणार आहे. गेल्या काही महिन्यांपासून या मार्गावरून वळवण्यात येणार आहे.

तारण म्हणून ठेवलेली गाडी मूळ मालकानेच चोरली, अंबरनाथ पोलिसांकडून चोरीचा बनाव उघड

कर्ज म्हणून घेतलेले पैसे परत करावे लागू नयेत आणि आपली गाडी आपल्याला फुकटात परत मिळावी यासाठी मूळ मालकानेच गाडी चोरीचा बनाव केला. परंतु, अंबरनाथ पोलिसांनी हा बनाव उघड केला.

कर्ज घेताना तारण म्हणून ठेवलेली गाडी मूळ मालकानेच चोरून नेण्याचा प्रकार अंबरनाथमध्ये समोर आलाय. धक्कादायक बाब म्हणजे गाडी चोरल्यानंतर मूळ मालकाने स्वतः पोलिस ठाण्यात येऊन आपली गाडी चोरीला गेल्याची तक्रार दिली. मात्र पोलिसांनी त्याचा हा बनाव उघड करत मालकासह दोघांना बेड्या ठोकल्या आहेत. उल्हासनगरमध्ये राहणाऱ्या प्रकाश पंजाबी याच्या वडिलांना एफिल महिन्यात हार्ट अटॅक आल्यामुळे त्याला पैशांची तातडीने गरज होती. यावेळी त्याने त्याचा मित्र मुरली टेकचंदानी याच्याकडून दोन लाख रुपयांचे कर्ज घेतले होते. त्या मोबदल्यात त्याने त्याची बुडई आय १० ही गाडी मुरली टेकचंदानी



याच्याकडे तारण म्हणून ठेवली होती. ही गाडी मुरली टेकचंदानी याचा भाऊ बंटी टेकचंदानी हा वापरात होता. अंबरनाथ पूर्वतील गोविंद पुलाजवळ ही गाडी तो उभा करून ठेवायचा. २९ सप्टेंबर २०२२ रोजी रात्री ही गाडी बंटी याने नेहमीच्या ठिकाणी उभी करून

ठेवली होती. मात्र दुसऱ्या दिवशी ३० सप्टेंबर रोजी त्याला ही गाडी तिथे दिसून आली नाही. त्यामुळे त्याने याबाबत मोठा भाऊ मुरली याला सांगितले. यावेळी मुरली यांनी जवळपासच्या परिसरात गाडी शोधली. शिवाय

ठाण्यात आले आणि त्यांनी गाडी चोरीला गेल्याची तक्रार केली. चोरीचा बनाव उघड तक्रार दाखल झाल्यानंतर पोलिसांपुढे ही गाडी शोधण्याचं आव्हान होतं. शिवाजीनगर पोलिस ठाण्याचे पोलिस उपनिरीक्षक सुहास पाटील यांनी या गुन्ह्याचा तांत्रिक तपास सुरू केला.

यामध्ये ज्यावेळी ही गाडी चोरीला गेली त्यावेळी प्रकाश पंजाबी यांचं मोबाईल लोकेशन गाडी उभी असलेल्याच भागात दाखवत असल्याचं निष्पन्न झालं. त्यामुळे प्रकाश पंजाबी याला ताब्यात घेत पोलिसांनी त्याची कसून चौकशी करताच त्याने आपणच आपली गाडी चोरून नेल्याची कबुली दिली. कर्जाची रक्कम परत करावी लागू नये चोरली

पोलीस बातमी पत्र

ALL SCAN & PAY ACCEPTED HERE

PhonePe, G Pay, WhatsApp Pay